



ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
RFP-296/16 - «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ»

Αρ. Πρωτ. : ALX - 59031

Αθήνα, 03 Οκτωβρίου 2016

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ, Λεωφ. Μεσογείων 191-193, Αθήνα, 11525, Σημείο επαφής-Υπόψη: κας Αικ. Σαΐτη, Τηλ. 210.679.2473, Fax: 210.672.6126, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : ksaiti@ametro.gr

Το αντικείμενο της σύμβασης με αρ. CPV 66510000-8 «Υπηρεσίες Ασφάλισης», περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών ασφαλιστικού συμβούλου, με τις εξής βασικές δραστηριότητες:

- α) Υποστήριξη κατά την διαδικασία προετοιμασίας των τευχών των διαγωνισμών για την διαχείριση ασφαλιστέων κινδύνων,
- β) Μελέτη, έλεγχος και διατύπωση διορθωτικών προτάσεων των προσκομιζόμενων σχεδίων ασφαλιστηρίων συμβολαίων από τους Αναδόχους των έργων και λοιπών συμβάσεων της ΑΜ,
- γ) Αξιολόγηση αποτελεσμάτων ασφαλιστικής κάλυψης της ΑΜ και διατύπωση διορθωτικών προτάσεων και ενεργειών, τόσο για τις παρεχόμενες καλύψεις όσο και για την αναγκαιότητα επαναπροσδιορισμού των ασφαλιστικών αξιών και κινδύνων,
- δ) Συνδρομή στην ΑΜ σε θέματα διαχείρισης ζημιών επί ασφαλιστικών θεμάτων, ελέγχου αυτών και καθορισμού της ευθύνης. Συνδρομή της Νομικής Υπηρεσίας για την προετοιμασία αντίκρουσης αγωγών αποζημιώσεως κατά της ΑΜ,
- ε) Ανάλυση και αξιολόγηση των υφισταμένων ασφαλιστικών αναγκών της ΑΜ με βάση διαθέσιμα δεδομένα,
- στ) Εντοπισμός και καταγραφή των ασφαλισιμων κινδύνων που διατρέχει η ΑΜ κατά την άσκηση της επαγγελματικής της δραστηριότητας.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ανοικτή διαδικασία με δημοσίευση περίληψης της Διακήρυξης στον Ελληνικό Τύπο, στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και στην ιστοσελίδα της ΑΜ, ενώ το τεύχος της Διακήρυξης θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της ΑΜ.

Οι Διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Η διάρκεια της σύμβασης, που θα υπογραφεί μεταξύ της Α.Μ. και του Αναδόχου, θα είναι **ένα (1) έτος** με ημερομηνία έναρξης την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης. Η Α.Μ. δικαιούται να παρατείνει μονομερώς, αν το κρίνει σκόπιμο, την πιο πάνω διάρκεια ισχύος της σύμβασης, για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ή συνεχή χρονικά διαστήματα, μέχρι τη συμπλήρωση ενός (1) ακόμη έτους.

Η Προεκτιμώμενη Δαπάνη των υπηρεσιών του Αναδόχου για ένα έτος, ανέρχεται σε **δώδεκα χιλιάδες ΕΥΡΩ (12.000,00€)**, χωρίς τον αναλογούντα Φ.Π.Α. Ως μέγιστη αποζημίωση για **μία (1) ανθρωποώρα** ορίζεται το ποσό των **σαράντα ΕΥΡΩ (40,00€)**, για κάθε ώρα απασχόλησης του Συμβούλου. Σε περίπτωση παράτασης για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ή συνεχή χρονικά διαστήματα μέχρι τη συμπλήρωση ενός (1) ακόμη έτους, ισχύει η αποζημίωση της μίας (1) ανθρωποώρας της οικονομικής προσφοράς του Αναδόχου και η συνολική συμβατική δαπάνη θα αυξηθεί αναλογικά με το χρονικό διάστημα της παράτασης, με όριο τις **είκοσι τέσσερις χιλιάδες ΕΥΡΩ (24.000€) για δύο (2) χρόνια**.

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών για τις ζητούμενες υπηρεσίες ούτε επιτρέπεται, επί ποινή αποκλεισμού, η υποβολή προσφοράς για μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών.

Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **τετρακοσίων ογδόντα ΕΥΡΩ (480,00 €)** το οποίο αντιστοιχεί στο **2%** της συνολικής προεκτιμώμενης δαπάνης για δύο χρόνια και η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης στο **5%** της αξίας της συνολικής οικονομικής προσφοράς, για δύο χρόνια, συμπεριλαμβανομένης και της παράτασης που τυχόν δοθεί σύμφωνα με το δικαίωμα προαίρεσης της ΑΜ, χωρίς Φ.Π.Α.

Στο Διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος οικονομικοί φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα μεμονωμένα ή σε ένωση αυτών που έχουν ως κύρια δραστηριότητα την παροχή ασφαλιστικών συμβουλών. Δεν γίνονται δεκτοί στο Διαγωνισμό, α) Ασφαλιστικές εταιρείες (αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων), β) Συνδεδεμένοι διαμεσολαβητές (πράκτορες ή ασφαλιστικοί σύμβουλοι) με ασφαλιστικές εταιρείες που δεν εκπροσωπούν αποκλειστικά τον ασφαλιζόμενο, γ) Σύμβουλοι που παρέχουν περιστασιακή παροχή ασφαλιστικών συμβουλών στο πλαίσιο άλλης επαγγελματικής δραστηριότητας ή δεν έχουν ως κύρια δραστηριότητα την παροχή ασφαλιστικών συμβουλών. Σε κάθε περίπτωση οι οικονομικοί φορείς που θα λάβουν μέρος πρέπει να πληρούν σωρευτικά τις προϋποθέσεις της Διακήρυξης (παρόμοια εμπειρία και ειδική Επαγγελματική και Χρηματοληπτική Ικανότητα). Στοιχεία για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζομένων δίνονται στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά, βάσει της τιμής.

Προθεσμία υποβολής των προσφορών: 31 Οκτωβρίου 2016 και ώρα 11:00 π.μ.

Για την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

**Θ. Παπαδόπουλος
Αντιπρόεδρος Δ.Σ. &
Διευθύνων Σύμβουλος**